

07/08/2006

北京—香港科大聯合研究中心開幕

香港科技大學（科大）與北京科技大學（北科大）合作成立的「北京-香港科大聯合研究中心」（聯合研究中心）於今天（2006年8月7日）在廣州南沙資訊科技園揭幕。

科大校長朱經武教授及北科大校長徐金梧教授為聯合研究中心的牌匾揭幕，並簽署成立聯合研究中心合作協議。

朱經武教授說：「聯合研究中心將匯聚科大與北科大兩所著名學府的學者及科研人才，根據珠三角產業發展趨勢，在材料、能源、電子、石化等領域開展技術研發、人才培養、資訊交流、技術服務等工作。」

北科大校長徐金梧教授說：「我們準備把最新的科研項目和科技成果，拿到聯合研究中心，進行研發和轉化，與科大共同努力，壯大培育珠三角地區高科技產業的力量。」

「北京-香港科大聯合研究中心」是科大在南沙設立的七個研究中心之一。科大將利用南沙資訊科技園的設施，積極地開展一系列重要的研發項目與研究生課程，啟動通訊、無線信息科技、材料、環境、及社會科學方面的研究，為科大於2008年正式開辦的南沙研究院奠下基礎。

南沙資訊科技園由霍英東基金會、廣州市政府及科大三方合作發展，致力培育高科技產業，提升香港及珠江三角洲的競爭力。選址於科技園的南沙研究院，由霍英東基金會捐贈5億港元支持建立，是科大策略發展計劃的重點之一，旨在培育更多優秀的研究生，提升科大於內地科研的影響力。



朱經武教授（右）與徐金梧教授為聯合研究中心的牌匾揭幕